

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60

Olio motore completamente sintetico ad alte prestazioni che soddisfa i più stringenti requisiti di prestazioni

APPROVAZIONE

SODDISFA

ACEA A3/B4 API SL Fiat 9.555.35-H3

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60 è

un olio motore completamente sintetico ad alte prestazioni che soddisfa i più stringenti requisiti di prestazioni. Risulta particolarmente idoneo per l'impiego in motori a 4 tempi in condizioni estreme, ad esempio in sport a motore.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60

assicura la lubrificazione e la protezione contro l'usura ottimale anche a temperature e numeri di giri estremi e permette le massime prestazioni del motore.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60

grazie alla additivazione usata offre la massima pulizia del motore e impedisce la formazione di fango nero.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60

permette massime temperature dell'olio grazie alla elevata stabilità a ossidazione.

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60

garantisce eccellente stabilità della pellicola d'olio e offre il potere lubrificante ottimale anche a numeri di giri estremamente alti.

APPLICAZIONE

LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60 è sviluppato per l'impiego in motori a benzina ad altissime prestazioni ed è anche idoneo per l'impiego professionale nelle corse.

DATI TIPICI

PROPRIETÀ	Unità	Metodo di prova	LUKOIL GENESIS SPECIAL RACING 10W-60
Densità a 15 °C	kg/m ³	DIN 51575	863
Punto di infiammabilità	°C	ISO 2592	250
Classe di viscosità	SAE		10W-60
Cin. viscosità a 40°C	mm²/s	DIN 51562/T1	126,9
Cin. viscosità a 100°C	mm²/s	DIN 51562/T1	22,2
Indice di viscosità			204
Punto di scorrimento	°C	DIN ISO 3016	<-36

Le informazioni contenute nei dati tipici non costituiscono una specifica, ma è un'indicazione basata sulla produzione corrente e può essere influenzata da tolleranze di produzione ammissibili. Il diritto di apportare modifiche è riservata al OOO "LLK-International".

v1.0*, 10.04.2015, Pagina 1/1

* Questo documento sostituisce tutte le versioni precedenti

Per ulteriori informazioni contattare Technical Marketing Service Lubricants technics.lubes@lukoil.com.

LUKOIL Lubricants Europe Oy Ölhafen Lobau – Uferstr. 8 1220 Vienna - Austria +43(1)205 222-8800

www.lukoil-lubricants.eu



member of::